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0s dejo las soluciones de los probl
de ayer para que los corrij

Hoy realizaremos los ejercicios de repaso
que vienen a final del tema.

Recuerda que el miércoles haremos una
prueba como las anteriores para
finalizar el tema 10.
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SOLUCIONES PÁGINAS 172-173

He puesto varias opciones porque os conozco que alguno contará un cuadradito más que el otro, así ahí van las soluciones:

Ejercicio 1:

La primera: si habéis contado hasta el cuadradito donde está el socorrista es:

· Socorrista rojo: 16 x 300 = 4800 m

· Socorrista azul: 18 x 300 = 5400 m

Si no habéis contado el cuadradito donde está el socorrista es:

· Socorrista rojo: 15x300 = 4500 m

· Socorrista azul: 17x300=5100 m

En ambos casos, el socorrista azul es el que ha recorrido más distancia.

Ejercicio 2:

· 26 x 10 m = 260 m 

· 260 m x 3 vueltas = 780 m
Ejercicio 3

· 17 cuadraditos x 6 km = 102 km recorrerá Ana

Si habéis contado 18 cuadraditos sería: 18 x 6 = 108 km

· 15 cuadraditos x 6 km =90 km recorrerá Alberto

Si habéis contado 16 cuadraditos sería: 16 x 6 = 96 km

· 102 – 90 = 12 km más recorrerá Ana que Alberto

Segunda opción: 108-96= 12 km

Ejercicio 4

· Ruta roja: 21 x 200 = 4200 m. 
· Si habéis contado en la ruta roja 22 cuadraditos sería: 

      22 x 200 =4400 m

Ruta azul: 17 x 200 = 3400 m
· Si habéis contado en la ruta azul 18 cuadraditos sería: 

18 x 200 = 3600 m

4200 – 3400 = 800 m más tiene la ruta roja que la azul
2º opción: 4400-3600= 800 m

· 4200 + 3400 = 7600 m recorrerá en total.

2º opción: 4400+3600= 8000 m
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[ Dividir nameros acabadios en cero por 10.

AHORA INTENTALO TO!

_ 6200:10=620 4C6mo calcularias estas
operaciones?
© calcula mentalmente estas operaciones. «4000: 1000 4
) +20:102 +360:10 36 5820 10 582 +5000: 1000 5
' ©40:104 +870:10 87 #9500 10 950 +7000:1000 7

+84000 : 1000 84
+98000: 1000 98
+60000 : 1000 60

1 Comprueba el resultado
con la calculadora.

) e e
' l 700:100=7 9600: 100 = 96 400000 : 100 = 340

) @ calcula mentalmente estas divisiones.

©300:100 3 *+4500: 100 45 51700 : 100 517
< +600:100 6 +3900: 100 39 +62000 : 100 620




TAREAS
· Pág.: 176 ejercicios 1,2,3 y 4: 

No hace falta que copiéis los enunciados ni hagáis los dibujos, con que pongáis el número del ejercicio y las soluciones es suficiente.

En el ejercicio 4 te dice que copies las figuras en tu cuaderno y traces un eje de simetría en las figuras que sean simétricas. Ese eje de simetría lo podéis hacer A LÁPIZ en el libro sin necesidad de hacer los dibujos en el cuaderno, y luego me enviáis también la foto.
· Cuaderno de cálculo: siguientes dos divisiones, tengo ya mis dudas cuales son las siguientes porque cada uno me envía una diferente. De la página 29, si no tienes terminadas las 4 divisiones del ejercicio 114, termínalas. Si las tienes terminadas, haz las dos divisiones del ejercicio 117. Por si acaso voy a poner todas las divisiones, pero vosotros hacéis las dos siguientes divisiones que tengáis sin hacer.

· 538290:467 =

· 932000:685 =

· 675839:678 =

· 463972:465 =
Para aquellos que no tienen el libro, dejo a continuación el enunciado de los ejercicios:

[image: image3.png]Observa el dibujo y completa las oraciones.

e Larectares ... ala circunferencia.
*larectaaes ... ala circunferencia.

o (Es la recta r paralela a la recta a?

Indica qué tipo de angulos son segun su
amplitud.

Ok 0- (<]





[image: image4.png]e ¢Qué angulos son mayores de 90°?
&Y menores?

o L

o ¢Cuales de las siguientes figuras tienen
simetria?

o I o l i i '
* Copia en tu cuaderno las figuras que has

seleccionado y traza un eje de simetria
en cada caso.
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0 si lo prefieres por telegram, mi al
@mariamorro.

Si tienes dudas, no dudes en contactar
conmigo.

EN FIN DE SEMANA!j HASTA EL LUNES!




Fuente: Edelvives
